ZUUMANPWHATIKEG — MapanmAnpWHATIKEG — ELSN Tplywvwv — ABpOLoHO YWVLWV TPLYWVOU ‘

Etvo kaAd va cupBouleuteite to BLBAL0 Twv padnuatikwyv oag (Mépog 2 - 2eA.14, 23), eav
SuokoAeveote.

Aoknon 1: Mpage T 800 ovopAOieEg TWV TPLYWVWV. ZKEYOU TO OVOUA HE BAON T YWVIEG
(o§uywvio — opBoywvio — apBAuywvio) kot pe Baon TG MAEUPEG (LOOMAEUPO — LOOOKEAEG —
oKaAnvo).
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Hpoooyn: 2ta cxynuata mov akolovBovv ot ywVies
Aoknon 2: Na BpeLg TIg AyVWOTEG YWVieg elval Tuyaia KATACKEVAOUEVES, AP AV UETPIIOETE JUE
TO potpoyvwuovio Ba Bpiokete AaBo¢ amavtioeig!
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90° —-58° = 32°

Aoknon 3:Bpeg NOOEG LOLPEG €ival n Tpitn ywvia Tou TpLlywvou:

180° — (84° + 48°)= 180° — 132° = 48°




Aoknon 4: ZUUIANPWOE TOUG TILO KATW TIVOLKEG

Ovyovieg X kar 'V givon Ot yovieg K xat A givan peto&d toug
CUUTANPOUATIKEG LETAED TOVG TOPATANPOUOTIKEG YOVIEG
Tovia X Tovia ¥ T'owvio K I'ovia A
54° 90° - 54° = 36° 70° 180° - 70° = 110°
90° - 7°=83° 7° 180° -114° = 66° 114°

Aoknon 5: Bpeg TIG AyVWOTEG YWVIEG OTA TILO KATW OXAHOTOL
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180° - 120° = 60°
K+ K-10°=60°
| k=35°| *@ [(k-10°) = 25°]

200+ a=90°
3a.=90°
| o= 30°| Kat |2a = 60°|

Acknon 6: Bpeg MOOEG HOLPEG ELVOLL OL AYVWOTEG YWVIEG

ywvia ¢ = 32°
ywvia x = 69°

ywvia w = 56°

34°(

X = 180° - (53° + 58°)= w = 180° — (90° + 34°)= ¢ = 180° - (90° + 58°)=
X=180°-111°= w=180°—=124° = d): 180° — 148° =



